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int — in ;‘ZKIIJ/)SJ\\, id; 3 entry
. ' N
in 9\-{4/)10 ’ ldz 2 entry

iy Lentry 3 ggpepmsttisir sl G papg—RhiE
B, (RSN R

4R R SRR, U1, 2, 3, 4,




MFbRFEHIF (S/E14SDD)

8+5+2 nRYIT RN
L HFMIRRE?
_——7 _E vall =} h
/ ) | &
Ewval=8 + 7 Twval=10 <
1 ——— | T~
Twval=8 Tval=5 s Fowval=2
| 4 N L
Fval=8 Foval=5 digit.lexval =2

|
digit.lexval =8 digit.lexval =5



>5FF REA LA EENSDD |, T A BAEAT
J&. 6] L &9 IR o B e A R 4A

> 35T B B B 4k KR M fels 42 89SDD,
REPRIEA £ — AN R 3T BT s Lag Bk it
A7 RAL .

S| EAKX]| EAn . As
A>B | As=Bi i ()
l

Bi=As+ . B.i
W RXRBYEAR, BAE) BE—/EIHEER A




 NTERAES, BE—1SDD, BHBERSFEERSESITN, 1S
SDDHIETEZ EIFETRIMEIRK R

» (BERFESDDHIBRAFE, BB FIENSRIE XD HEMFE—1RIE
ik, EREliIARF=EmaRRRE: 1SEXBENSDD—EAE A,
HEEIEHIFRT(
s SEMAISDD
s LEMAYSDD

s XFXLERBIPYSDD, FAITLMRERERNITEINEF, BRLUEATENE
& (RDFNER) MFLURSNE



SEMERISDDREBE DG

. DESEAEEMSDDEISELAISDD
s BMNENHINERRIEFERHSHREHERITELHSIER SR ENEMEE
n EREEF, BEREIFERNERERTERERNEEE. AJUFIBIRAE T,
BEA EAEEDTTEE—EITE
« HEML FLRSESIHES)
s EEESTTRNESRNERTERXNEE (WHEFERNEEVAREEITER
E5) ; APRVIRSAILABR OB BV B S, EHE TI3LeT, HERIE AN EIRZY
SRNFFENELE
. EFET
s BIEATESTTH, JUUEIRFEA(NREITEANEME---WATARBRNEMEE (X
NFFLEE) BLEREEEE



LB ERISDD R EEE S5

» FNEE
» BARGEREMECEIESDDETLEMSDD)

n BARMEREMN, HEA — X)X X FiHEX,.aBI NI R eefE A -
n ARVARTEE M
n XDHISCA XM R R RS B
 XESHHESRSSEN, BiXEEZ DK BERTIR

FHANS-By P R XL AR L-Bo PR X




= EMENX
» E—NTEVFRRERRISEBIEZ ), IEERLRILUAERIG, BAEE
MEEIE (RILFRALEIERY, LELeftiIE=H)
n (KEIERYD
n ORBHENEEA, NERIT
» GEBENTEIL
» FREIERITE— P EEERCHEXBREE TS ESITRRE
» S5iEATEEESE




LB ERISDD R EEE S5

n {50, #43615.8Fr7RSDDELEERT

[ =52 BV
T~ FT T'.inh = F.val
T -« FT| T{.inh = T'.inh x F.val

= B, #EMEI5.9, FRESTIFERFFUAISDDEAELEER

(s ch 2w & N
A~ BC A.s = B.b;
B.i= f(C.c, As)



BRI ERANE XN

NS BERIEBIISDDIRARIENZE, — N BIESGERIMNIY
L_Eﬂi’f' HHEE BERT S — N B
- IBINTHErNERE

- HCAME RS RTINERIRE EHM’EJEH RRERI I E AR I EE
- ALMBRRFARIFAEEERE, AREBEENFRRECRRAINFIRART

ZRIRIER
- 71' ZZI; BIEREFENR, AaTLUEREHTRINRFERE, ~=20

- EEXIRETIENINERAIZIR



SR ERRIEIF

TE SR

L-En print(E.val) Do
- IR ERFIENHERYE S Tt

- REEBENT, MEFSMHECELRE »

L.nh = T.type

T.type = integer

T.type = float

Ly.inh = L.inh

add Type(id.entry, L.inh)
add Type(id.entry, L.inh)

FERIPRISDDARYEIER e
- addTypeBiRRFFHIEE S BINAEIRRFFRF
- REBFfRAFAAMEESFE, mRfARIZRE SRR Z21ERRY



6.3 SDDHIRLFE




15 A SENEAIN

» SDDRYENHNAREMEIGTR, BrIRRSEIRREEMNE

» FHEfIFREENE T —LESDDAINA
 TEE
. WE*FUEEHE (EFFSRBEIESRSaddType)
s B A?



15 A SENEAIN

o BEHISEIERATENA
= FRECESERL
n FSIEEN--—FRE R
. Sl
« 5. BUERAL
n KEURE




EAST

s IR: HSRIFEMAST

o EEMESTNENRGER S BRIXBEFEENRSPER
o IEEGISENFEATUET oW, BelLETEEN
n IEENRIGIF

if Bthen S, else S, 8+5 %2

if-then-else

/+\*
B/ L\ s, ’ 5/ \2



HEAST

n HSRIEIEN
» BNERRENEREN, IET—NE
» EANESNFEARRETEN WNTEESE
n BTSRRI TE T AR T BARIEH
IR TR S S AR

o BEMRIRTSE
» BNERANSRER, NSRS

m Leaf(op, val)BIIE— ISR, IREI—MERMFE R NATICRAEFT
m Node(op, c1, c2, ..., ck), Errcl-ck 3 F&Em

B
=



F93&EAST (SIEESDD)

1. S/EESDD, EiEIEEMANEEHISEN (p203, 5.11)

e VeI a-4+c Enode
1) E=E+T E.node = new Node('+', E;.node, T.node)
2) E=E-T E node = new Node('—', E;.node, T.node) E,-"Od?__' £ = U Tonode
3) E=T E.node = T.node E.noiie'l.-..' SR \ -
4) T (E) T.node = E.node ;o
5 Toid T.node = new Leaf(id, id. entry) Do
6) T — num T.node = new Leaf (num, num.val) ;' g

510 Ohfi] ikl Mg i A

to entry for ¢



F93&EAST (SIEESDD)

1. S/EESDD, EiEIEEMANEEHISEN (p203, 5.11)

E.node
A N "-..-

E nodfé.‘ ' + ‘\ T node

a-d+c, NE TR
pl=new Leaf(id, entry a)
p2=new Leaf(num, 4);
p3=new Node(*-’, pl,p2);
p4=new Leaf(id, entry c);
pS=new Node(‘+’, p3.,p4);

id

to entry for ¢

to entry for ¢



F93&EAST (SIEESDD)

ffI2: SIEMESDD, EISIREMRNIEEHISENX

R = IR L
E —>E +T| E.node=new Node( ‘+’, E,.node, T.node)
E—>T E.node = T.node
T—>T,*F | T.node=new Node( ‘*’, T,.node, F.node)
T—>F T.node = F.node
F — (E) F.node = E.node
F—id F.node = new Leaf (id, id.entry)
F — num F.node = new Leaf (num, num.val)




¥Ji&EAST (SEESDD)

a+5+bAUiRIEMAZIE

id 1| num, 5 id I

2 v
fEFRAF SR Paf AN R A5 RHDRIA N




¥Ji&EAST (SEESDD)

a+5+bAUiRIEMAZIE

id 1| num, 5 id I

2 v
fEFRAF SR Paf AN R A5 RHDRIA N




¥Ji&EAST (SEESDD)

a+5+bAUiRIEMAZIE

id 1| num, 5 id I

2 v
fEFRAF SR Paf AN R A5 RHDRIA N




¥Ji&EAST (SEESDD)

a+5+bAUiRIEMAZIE

id 1| num, 5 id I

2 v
fEFRAF SR Paf AN R A5 RHDRIA N




¥Ji&EAST (SEESDD)

a+5+bAUiRIEMAZIE

id 1| num, 5 id I

2 v
fEFRAF SR Paf AN R A5 RHDRIA N




¥Ji&EAST (SEESDD)

a+5+bAUiRIEMAZIE

id 1| num, 5 id I

2 v
fEFRAF SR Paf AN R A5 RHDRIA N




¥Ji&EAST (SEESDD)

a+5+bAUiRIEMAZIE

id 1| num, 5 id |

2 v
fEFRAF SR Paf AN R A5 RHDRIA N




¥Ji&EAST (SEESDD)

a+5+bAUiRIEMAZIE

id 1| num, 5 id |

2 v
fEFRAF SR Paf AN R A5 RHDRIA N




¥Ji&EAST (SEESDD)

a+5+bAUiRIEMAZIE

id 1| num, 5 id |

2 v
fEFRAF SR Paf AN R A5 RHDRIA N




F93EAST (LIEESDD)

fI3: LIEMESDD, WEiEREMAINEZHISEN (p205, 5.12)

PR B e
1) E-E+T E.node = new Node('+', E).node, T.node)
2) E-E-T E.node = new Node('—', E|.node, T.node)
3) E=-T E.node = T.node
4) T—-(F) T.node = E.node
3) T—id T.node = new Leaf(id, id.entry)
6) T — num T.node = new Leaf(num, num.val)

THER A%

FEAER T SCH

1) E-TF E.node = E'.syn
E'.inh = T.node

2) E'—+TE] | Ej.inh=new Node('+', E'.inh, T.node)
E'.syn = Ej.syn '

3) E'— —TE, | Ej.inh=new Node('—', E'.inh, T.node)
E'.syn = Ej.syn

4) E' —e¢ E'.syn = E'.inh

5) T—(E) T.node = E.node

6) T —id T.node = new Leaf(id, id.entry)

7)) T — num T.node = new Leaf (num, num.val)




F93EAST (LIEESDD)

513 | LIZ4ES

D
2)
»
1)
5)

6)
7

E-TFE
E' - +TE,
E'--TE;
E' —e
T—(FE)

T—=id
T — num

& SCHLI
E.node = E'.syn
E'.inh = T.node

E}.inh = new Node('+', E'.inh, T .node)
E' syn= E{.syn :
Ej.inh = new Node('—', E'.inh, T.node)
E' . syn= E{.syn

E'.syn= E'.inh

T'node = E.node

T.node = new Leaf (id, id.entry)
T.node = new Leaf (num, num.val)

Fe)3E 1K

DD, HiSiBEMINEEHISENX (p205, 5.12)

a-4+c

~ E 13 pode

5 _ET™12 5ym
’ T 4 Tode

T

num 3 wal + - T"

ink 6 E™11 5ym

node : 9 E™10 $yn
inh e P

id entry €



F93EAST (LIEESDD)

B3: LIEESDD, faiESiEERANEEFISENX (p205, 5.12)
| Bewde a-4+c: ARIBNEED
e Td M SMsEER

 E 13pode

Tnode | { um : ". i mm syn
\\\ : : ;' id 1 entry . T 4 Tode Znk 6 E 1; syn
\‘. num 3 vl + T 8 fode z‘nhé E™10 syn
Y : Ny
to entry for ¢ : f .

;o \ ; \
E.node 8 s T-node ' id
& ! ! = \

id 7 entry €

to entry for a



F93EAST (LIEESDD)

s 1 “3*5" BllF—F

Towval =15 <€

ST wmh=3

F.val=3

[

digit.lexval = 3 *

digit.lezval = 5 €

[ T SCH
1) T>FT T'.inh = F.val
T.val =T'.syn
9) T'—*FT! | Tl.inh=Tinhx F.val
T'.syn=T|.syn
3) T'—e T'.syn=T'.inh
4) F — digit F.val = digit.lezval




BRI EHEEBILRIEEN

n fl4: EERYRBIRIEINRTIE;

PR 15 S - N

T - BC Tt =:Ct FKBEFER I ERD: T->BC
Cb= Bt HASAB,; 5EC

B — int B.t = integer

B — float B.t = float

C = [num]C; | C.t= array(num.val, Ci.t) ﬁj\ﬁﬁﬁlﬂ [3] [4] . iET_I_T3X4EI\J:
Cib=Cb “HHH, e.g.int [3][4]

C — ¢ Ct=0Ch

#ArIEE Farray: array(3,array(4,int))
RS A3 X AR — HEEeH



BASSEIMSERERILRIEENX

n fi4:

RIfCRYEBIRIETURYIE]

FEA B S

T - BC Tit=Ct
Cb= Bt

B — int B.t = integer

B — float B.t = float

C = [num]C | Cit = array(num.val, C1.t)
Cirb=Cbh

C = ¢ Ct=Cb

array(2, array(3, integer)): 1] LA
g Narray iR [B] 4 ETEAH IR A,
SR AE A R R R KRA, array
fERMZMWE T — M5 Narray
rghm, BETF4im: 8, KM

., int [21[3]189iE X530

Tit=

B t= mteger

mt

array(2, array(3, integer))
/ N mteger

C.t =>erray(2, arra (3 integer))
/ Cb thieger

C t >@rray(3, integer
[ 3 ] ét integer

integer

b = integer

€



L

s HHP198: 5.1.2,5.1.3 (FiAT2)
s HFFP203: 5.2.4
n HAP207: 5.3.1



6.4 B3 NFEIFEFIHITENE




SDDRISEIRTS &

s 5nth, BELE---BREBE SBFFREXESDD
s SDD: ii&EFREEN (BRAGXR)
s EVIEESTI S R IL TR ERE £ > B KERE > % H E A
HEF (A, 1R BBIE MRS B RS
s SDT: iNIMENINMEREER (BREZE)
s BINEED TN >ESDTIE NG EENEINERRINERBNAIE > RIFREDEL
M, HITENENE
» EERER( B EKIESDDIEALSDT




SDDRISEIRTS &

» DHTSEFERZ---IRERGE
« ERHSDDAILIMEENTES, TIRL?
» B SR RS ARTIREAID 1T S D R HIPR)

s 7EXISDDRIKETRET, WMRERNFEEAMKMTERM, EMEa,, MAYEEa,, ...
BAFNIERHTEEMAENE, ZEETENRYEN

» DTS REBEERGERR
» NREHEEREEERGR, BAMEIEEDTHIRRNTAEETE



SDDRISEIRTS &

» D SENFRL---AEERAGE

n =IMEEDTINEIEDIY (PR T =MEEDHEiE)

@ FHINIAT R P EEMiZEMIF R WA, BHEo Gha sk
1, MESRML WGRTT & sz @ dEd

@ LL R EHiEEMAIERA, BEWEANIHNERIG A &iz =35
AR, B b B RE AR ER 7 ak ErE,

Q@ LR n#rEiEEME R WA, A MW+ REGTIHR, D HETE/RE
e R,




SDDRISEIRTS &

i 13 R _ | LR ¥ /A |

'
[ ]
....-.

......Il-IIl.-IIlIl.-IIll.IIll.l.llll.l.ll.l.l..*.'.‘
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII---'-'



SDDRISEIRTS &

» PIRSEERL---AEERGE
» FERENSDD—EAE 2, BEREEHFEREI
s SEMAISDD
= LEMRISDD
o XPFIXLEASDD, FAITLIRERMITEINF, BRLEAFTENEN
(ROTTNER) MFLURSRIER
» XFESDDAILMRIFAIEA I E LR EE ZDTTEES



SDDRISEIRTS &

» PtrSEERS---AFERRE
x SEMSDD
» LRSHT: WS AR RE N IR AILRO RIS




SDDRISEIRTS &

» D SENFRL---AEERAGE

o ASTMOENFR ST REE R TR M?
» DITNRIEREBEERAER,; URBEHEEEREEAAMR, IBARH
AR sEESTTRIRRN EREETTE
s LEESDD
n BT EDHT+LEMESDD
s LU + LIEMESDD? (femHEiH)
= LR + LIE4SDD ()FHE#H)



SEMERISDDREBE DG

. DESEAEEMSDDEISELAISDD
s BMNENHINERRIEFERHSHREHERITELHSIER SR ENEMEE
n EREEF, BEREIFERNERERTERERNEEE. AJUFIBIRAE T,
BEA EAEEDTTEE—EITE
« HEML FLRSESIHES)
s EEESTTRNESRNERTERXNEE (WHEFERNEEVAREEITER
E5) ; APRVIRSAILABR OB BV B S, EHE TI3LeT, HERIE AN EIRZY
SRNFFENELE
. EFET
s BIEATESTTH, JUUEIRFEA(NREITEANEME---WATARBRNEMEE (X
NFFLEE) BLEREEEE



SEMERISDDRHEMBEE DT EIA

o 80, FILRDHES

f aff
fac lJf fac l‘a]f D 1exval

I:D lexval I:D lexval



SEERISDDNEBS DT EA

AR EFEHRIEE TSRS

postorder(N)

{
for(MZiiFHia, WNREBNMFLERC)

postorder(C);
/EVFRFARER, FFEMEETERE
FINBIFANEIERIE:
} — 1 BIRR_ EAEES I F—R e FiE

P [REEBPBREHEXI N T — P LR HEE—1
FEYAERNFRTSHITE.

ELRDITIRET, Tl ISP EAFEMNESTTINER



LB ERISDD R EEE S5

» BNENE
» BARGERE(SEMESDDETLEMESDD)

» BARWERENE, BFERA - XX X AT EX aByANI R BesEr
n ARIEERIEIE
« XERSOERSX MR RS EY
s XEBNRERGARYE, BXLRIEZ AIRESER IR

n (KERERYIR
» BREMHENEEIR, MNERT
» ZERENTELL
» FHEIEMTE—1EREN, eEXBkREESeEiIERE




LEMERISDDREBE DG A

504N

FEXRBEFPIIEERHISEXNE—1LBHEENX

FEAE R &
D—>TL L.in = T.type
T— int T. type = integer
T— real T. type = real
L— L,,id | L.in=L.in;

addType(id.entry, L.in)

L—id

addType(id.entry, L.in)

L-SDDHEE SR
T .
I 4 fype ,”1 5’ y 6~ ~
I - I =~
int in7 L 8 ) id; 3 entry
—_-- =~ <~ 2
in9 % 10 ) id, 2 entry



. SUEGE XN T — alL]|a

L - LE|T
oz o, [ P RGN, T AL ARSI, T A3EFRTS.

V2 SCIE FIT AR BB B e W 25 M) R B 3 3 7 ). B0 T R e A e N JE R T R ), B “alb
c[d e[f]] "%y “[b [d [fle]c gla”. ML LA FEM:: a.lexeme NZEERFa Bt N 1 1A 2=
(JB); T .postorder F1L.postorderict KT FNL PR 7 R TEVE B o3 Bkt N 19 I e 3 17 7 471,

(1) B i @ 1t 5 B 5 2 X SDD;

(2) WE HiER) “wx[y] 2] IR (P TEIE.



—J_IJELI_Q_L_—_




15 AHSHIENE S ZESOT

n 1BiEFISIENIFER F(syntax-directed translation

scheme, SDT)

s SDDAY—Fh#h3E

s EFEERARREBRAN TR FERAI—NCFG
2R ERB /BN EE, ATABIIEFE AR s
» F (ENXEEIERDS

~l1



15 AHSHIENE S ZESOT

PSDTR A2 XEFRBNT 25 K BEWCFG, iX
A2 R BARAE e, BIRHB), & Xk
BAEIETA

> )

D — T{L.inh=Ttype} L
T — int { T'type = int }

T — real { T.type = real }
L— {L,inh=L.inh {L,id

— B FEAET EXP
AL B R T XANE 89
AT B 18]



15 AHSHIENE S ZESOT

»SDD

r RXTIET]EN 5 ERAELA

FIRET HE EARERAmT, AP Tk B XA
& A IR

»SDT

> T AFVERASDDE) —Fih &, RSDDH BARE# 7 £
> 2 XIAG A T & XA 63 FNR A, AR BLAA
A



AI{EIR A4 WIS AR SEHRAYS DT

- SCISDTHY, SEfR EHASERIEEEEZSIFMN, mEaEEStridizsR
MITE X TNE
- BAIEEXRFASDTEEMEA THRSEEZERISDD
- HASGEELRRY, HSDDERSEMM (EERAYER)
- BEARSGERLLEY, BESDDELEMHRY (generalized)



EFS/E 4 SDDRYESENFE L =

o iEAIPABEER LESTESDDESEIER, WwIATLIIgE
HE4&ESDT

» [HIERE
 BEMEYRNEFR—MEXIE
n SRR RNE XA FRENRNA &G

o IR AR FER S AIIATIZENNE




EFS/E 4 SDDRYESENFE L =

n 1§S-SDD&5IRA(fF43) SDT

S-SDD SDT
( 1")" Lf*“ jE - ﬁi&fﬁgdml (1) L — E n { L.val = E.val}
2QE->E+T E:.val = E wval + Tval @y L=y, tilikval = Evalti1.val)
QE-> TI E.val = T.Ival (3) E— T'{ Eval = T.val;
@) T—>T,*F | Tyal=T,val X Fval ) T—>T,* F{Tval=T.val X F.yal}
() T—>F T.val = F.val (5) T—> F { T.val = F.val}
(6) F—> (E) F.val = E.val (6) F> (E) { Fval = E.val}
(7) F— digit | F.val = digit.lexval (7) F - digit { F.val = digit.lexval}
RS EFRXEMEERS I 1ZSDDEAIGEZLRAY, FFEHSDDES

- BIHEQS I REREE, BEfEE, EFASHEE BHM, FAFSENEESDTEILF
© MEFESHIBEREREE—IX LROHTHINIEIS R —C IERAA T



EFS/E S SDDRIEREFE D3

n [FEESDTHIEZDHrHEEIR: AJLAELRIEZ S a2 iEAhsCIR
n  [FLUBSHITIENENE M ah(E
n EXATFEREFLEAENEENuniond, RFPHNENGEFS (B RIRTE)
B — X AERJunionZEBURYE
s ERIEFETIA - XYZIF29RY, ZBEMERILAERRTRE], YRIBM AT LAFE F—
BT, XNEHETLUES F—MEXE

top |- |- F e A A = XYZI0TE SO 2
T zZ |Z: A.a=fXx, Y.y, Z.3),

Y |Yy 4T«
X | xx P N4 |Aa

¥ state val



EFS/E 4 SDDRYESENFE L =

n HHRSEIAYGIF
s BRIRIEEDITIREBE—MEFRIstackBNEEEEF, TFrtop
| EIEEADT
n stack[top]RIXMERIEIR

m stack[top-1[fEMREIN F—MUE

s NRAFRGERFSEARNBMES, FAITLUERunionsk{REF
XL E

» FLYRTREERIERRIRA PR NMMTS 0ol 24 B EA I B ees e

MuUnionPREBF 7 A8 E



EFS/E 4 SDDRYESENFE L =

n D ECIRAYBIF ,
iE=: stack[top-i]FI3GEFRFSRIXI MY

FEAET B EE

L—En { print(stack[top — 1].val);
top = top— 1; }

E—E +T { stack[top — 2].val = stack[top — 2].val + stack [top].val,
top = top — 2; }

E->T

T T xF { stack[top _—F2].'val= stack [top — 2].val x stack|top].val;
top = top— 2; }

T—F

F— (E) { stack[top — 2].val = stack[top — 1].val;
top = top — 2; }

F — digit




FEENRNESwEIE XA ERISDT

n {5l IEBEINFRAIPERENEIFE R EEREI

s GRNANREAES+5 2, MEHES5+2 -
E—>TR
R — addop T {print (addop.lexeme)} R, | €
T - num {print (num.val)}

E = T R = num {print (8)} R
= num{print (8)}addop T{print (+)}R
= num{print(8)}addop num{print(5)}{print (+)}R
... {print(8)}{print(5)}{print(+)}addop T{print(-)}R
... {print(8){print(5)}{print(+)}{print(2)}{print(-)}



FEENRNESwEIE XA ERISDT

s FENAERHEBIEXENERISDT
» DDA S URSEMEERE, BT TR A
m B — X{a}Y
s BIEA_ LS, EXHIERIREH{TE{Ea
s BIRAE T, EEEFYSE T AFENZEYRIRZHR T



Al SDTR] & Y ED TTHRSLI

- AR ESIES IRl
- BEMEMIFERA—MEEIIRCIFRERTS, S MMrcdk
ZEFFEMATTERNAIM — €
- WNSRFFHSGER LABREM S EH T, BBAXNSDTHEILATE
XN iER e
- AR XN EREESEEENEBEEFEN

BMEEMSGERT AN BEMOHIRAR, 5T seR s RIS
SEUF AN




7 SDT Rl & S E Dt ARSEIL I

L—>EnM1 M1—>£
E—>E+TM2 M2—>£
E-T M, M, - &

En { print(E.val); } A1
Ei+T { E.val= E;.val+ T.val; }A2

T { E.val = T.val; } A3
Ty F  { T.val=T).val x F.val; } A4
F { T.val = F.val; } AS

(F) { F.val = E.val; } A6
digit { F.val = digit.lezval; } A7

ol s B Mol e s o
141l diidd




FErSDT el & RS E o i ANSEI G+

AZFrBRISDTERRILATESS I iIZRsEIR, flan: FTENRISERIE,
- REEFILLFILRDHTEIZHIT

1) En

L - .
2) E — A{print(+');} By +T
3 E - T BAFRLY HhsE:
4) T — {print('«'); } T1 xF M, —¢
5 T —» F M,— ¢
6) F — (E) BAYF
7) F — digit { print(digit.lezval); }

LIPS



SDTREARSLI 5%

s SDTHIRPFLIMAZ(AHIEEZD R HT)
n BEIENIE, JWRMANETEEDHT, FFE—MEEDTN
» IMEFIWEPERN, MRTENSA > o, BoahIPIESH
NEYFTIFERIN, (EENNFERNERI Ao SKafE
STE—H
» WO TRIFRRER, EihREIE R THENIE




SDTREARSLI 5%

Fan: Ea3*4*5H99 NG
DFSRJFIE{ER 1T RR
~ A7.,A5, A7,, Ad,, A75, Ad,, A2

- AR N EENAREEEAFTGER R ER T ARNER

NN E DS
R

En
E,+T
T

T1 * F
F

(E)
digit

{ print(E.val); } A1

{ E.val = E;.val + T.val, }A|2
{ E.val = T.val; } A3

{ T.val = Ty .val x F.val; } A4
{ T.val = F.val; } A5

{ F.val = E.val; } A6

{ F.val = digit.lezval; } A7

E\\
T A
' 2
B [
*
T F A4,
" digit's g
T = F A4
SR,
‘F digit:4 a7,

digit:3 A7,



SDTREARSLI 5%

Bl i573*5+4892thtdina
PirEEEI+*345 T

.
/\

{ print('+'); } E il
B T F
{ print('+'); } £ F digit { print(4); }

T
F

~
~
~

digit { print(3); }

digit { print(5); }



MSDTHRHFRZCIE]S

MRINEA T RBIEE, TLHBIHES(FEEFTSHITLIE,

PARSiHAET

A-2>Aa|B B(a)*
IRIREIF=ER BEES9: A BA,A S A | €
~ E— E+T{print( '+ )}
CEoT
, =—"SDDRIEIEBEITEREMRME(MIRNX
HEIRIESE [ATERRIL), BRAIUAUINOAEER,

- ESTR
- R>+T{print( '+ );}R
- R—>s¢



BBRACIBIART SDTRY—RR AR HERZ T

s FREGTHAIBREMEIF~ER. ENMERIEF~ERNBEE)FFEEFR
BEANEEMNER, [HERBREE.

A — Al 3V {A.a = g(Al,a, Y,y)} A — X R

A 5 X{da=f(X2)} R = YR|e
s SINGRBEMHR.I, AREITMA.BIEFFIE, AR AgFRSEIRNESE
A.a = g(g9(f(X.z),Y1.y), Ya.y) A
N
Aa=g(f(X2),Y1,y) Y x ke
i Ri=g(f(X.2),Y1,y)

Aa = f(X.x) Y1 _
’ Y, " R.i=g(g(f(X.x),Y1.y),Ya.y)

R.s=R.
x XYY o



BBRACIBIART SDTRY—RR AR HERZ T

R.i=f(X.2)} R {A.a=R.s}
1i=g(R4,Y.y} Ry {R.s= Ry.s}
{R.s = R.i}

Dy Y
44
R
EF‘H



EFLEM4ESDDAYENFE S =

n FENAEREEIEXHERSDT
o F— P LEERISDDEHRS— N SDTRIRINIZNT
n BEMEXRNEEE—MENINE
o ENEEREENENRNES M E
o AR RN FEA BRI RIIOARI IS, HISRAREE
R AREHRIER, WBEX T E TS
. W EFER S A B PR BRI



EHALZEESDDRERES

n ) EFHERIESEQN

E sub 1 .val Ej.val
S—>B
B — B, B,
B — B, sub B,
B — text




EFLEM4ESDDAYENFE S =

s il BFHERIESEQN (BEFISEN)

E sub 1 .val Ej.val
7 A 3 w X AN
S—>B B.ps =10; S.ht= B.ht
B— B, B, B..ps = B.ps; B,.ps = B.ps;

B.ht = max(B,.ht, B,.ht )

B — B, sub B, |B,.ps =B.ps; B,.ps = shrink(B.ps);
B.ht = disp (B,.ht, B,.ht )

B — text B.ht = text.h x B.ps




H[[LEMESDDRYENE S

s il ZFHERRIESEQN (BiFERR)
S—> {B.ps=10} BH#REHEHITE
B {S.ht= B.ht} (FBHIER



H[[LEMESDDRYENE S

n B EFHERRIESEQN (BHERE)
S— {B.ps=10} BEZESREMEMITE
B  {S.ht=B.ht} A ERKRin



EHALZEESDDRERES

n 5l EFHERRIESEQN (BhERR)

S -

B —>
B,
B,

B —>

B — text

{B.ps =10}

B {S.ht = B.ht}
{B,.pos = B.ps}

{B,.ps = B.ps}

{B.ht = max(B,.ht, B,.ht ) }
{B,.ps =B.ps}

B,

sub { B,.ps = shrink(B.ps) }
B, {B.ht = disp (B,.ht, B,.ht) }
{B.ht = text.h x B.ps }



EFLEM4ESDDAYENFE S =

m 5l s> while (C) S, |

ifFalse 2 goto L St x Jhfit, T—LATHeY A L 9G4

— |
M expr AR IFISEN
P R iaVE PR OTIN ]

ifTrue z goto L WA = H35T, T—FiThns % L ae4 liffalse z goto affer

goto L T—=FITFHESAL lES

s GEiRETE:
. next: IEULREIIZHESENORS

stmty {940RS

n true, false: CHE/BETMNIZBEEZEIRITRS

» ZEEEMEcodeFz R



EFLEM4ESDDAYENFE S =

- BXHE

ay L1=new(); L2=new(): itEIFHE
by C.false = S.next; C.true = L2: +ECHIL IR M
o Spnext=L1: it&S,HHHEME

d S.code=..: ITESHGEEE
S — while (C') )

A= {Bi=f(Ai:} BC

A-SsMBC
M= (Mi=Aid; Ms= f(M.i);)

L1 = new();

L2 = new();

S1.next = L1;

C.false = S.next,

C.true = L2;

S.code = label || L1 || C.code || label || L2 || Srrcode




EFLEM4ESDDAYENFE S =

IRIEEIR N ERIEENISEIAITSDT

S — while ( { L1 = new(); L2 = new(); C.false = S.next, C.true = L2; }
C) { Si.next = L1; }
S { S.code =label || L1 || C.code || label || L2 || S;.code; }
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DS MRS A

n i
P: Z() B ()
(1) Z— aBd {a} { {
2)B—>d {d} if (token == a) case token of
3)B—>c¢ e { match(a); d: match(d);break;
@B—>bB {b} B(); c¢: match(c); break;

match(d); b:{ match(b);

a b ¢ d } B(); break;}

else error();

}

other: error();

}

void main()
{read();

7(); }




DS MRS A

B tresRUEIE T A SIEIE T FRAIEIN
FETUR — +TR | e B TTEFE
void R() {
if (lookahead =="+") {
match ('+"); T(); R();
}
else [+ {TAWBAMEH «/
}



LiBEEX BT RS (BFREiE)
(ERE)T TRERNEED RS

- BPMIFERARSIN—RRE

- BREHSEIEEZREME

- REEBETEZEEME
ERZSR

- BREREIRFE

- RSP TERREREME
__ﬁiﬁ%ﬁ%*%%ﬁﬁ%,ﬁkﬁ%#&@ﬁ(%ﬁ%ﬁﬁ%ﬁ%)

=75
- WTFIEREFS, FRAGEINAIVERBMEZ, FoRRENE



LIBEEX ST TEER (BFREiE)

S — while ([ { L1 = new(); L2 = new(); C.false = S.nezt; C.true = L2; }
- ‘§IJ1 c) { Si-nezt= L1; } ‘

5 { S.code = label || L1 || C.code || label || L2 || S).code; }

string S(label next) {
string Scode, Ccode; /* 17D Fy BRI & */
label L1, L2; /* JSfkrs*/
if (45 A == 1Ak ftwhile ) {
BRHURA 5
B (B F—TRARS , FRREEA
L1 = new();
L2 = new();
Ccode = C(next, L2);
BE ) BT MRAFS , HIEEEA
Scode = S(L1);
return("label" || L1 || Ccode || "label" || L2 || Scode);
}
else /* HithiFtenl */




LIBEEX ST TEER (BFREiE)

n {52

B—"B'l B-le|5“hB-2l{ﬂ] j Iuﬂ

)

3

1)

[ £
s =

B =

By sub

By

5
A
T
1 SR e F

( Bpo= 10;)

{Bips= B.ps }

{Ba.ps = B.ps; )

{ B.ht = max(B;.ke, Ba.hi);

B.dp =

{B:.ps =
{ Baps =
{ 8=
B.dp =
{Bips=
{ Bhi=
B.dp=
{ Bht=
B.dp=

max{ By.dp, By.dp); }

B.ps; |

0.7 % B.ps; |

max(B;.ht, By.ht — 0.25 % B.ps);
max{ B, .dp, By.dp + 0.25 = B.ps); }

B.ps; |
By Mt
By .dp; }

getHt (B _ps, text. lexnal);
getDp (B ps, text. lezval); }

1Ll

b

Th | T
FsubT) | F
{B) | text

(foat, float) T'(Hoat ps) |
float ki, k2, d1, d2; /* 15 BAG REAR EEM R R+
f¥ Fips) {LEITEE */
if (SiEA == (") {
PRECF — A
(AL, d1}) = B{ps);
if (kA =) ViEdER. W&,
AT — A

else if { ZEriiA == text ) {
Lo g BT text, lexval ;
EETF— A
hl = getHi(ps, t);
dl = getip{ps, t);

else FHEANR  F5 teoct HH (%
{* Fips) {Ciige *,
if (24H5 A == sub ) {
T A
(h2,d2) = T(0.7 = ps);
return (max(hl, h2 — 0.25 + ps), max(dl.d2 + 0.25 » ps)};

return (A1, d1};



LIZEENRNETTIESEM (BiFfERiTHEEE)

SEEHERNBRRXE, MBI

TIERRIAERRE

- [tfllcode ({UF3) mIRER— 1 LBEKHER, MEHITHEFIZER

BRAERR

AZSERRENSNERS, FHEENRINEIRENEEED

i

- FE— RN, BEEXEMESGESEN

- AZENR, ERMEEETFEAPS T IFRESHTERME
Z (FE) B2, ENtaER—LHERNITER

- FAFREFSHERMERIERIFINEE~ENRFRIIRFER



LB AE TESER (BN ITREE)

BAEE
- RAEEEESIE Al IFERMERITER, RIEXETTEH
ERRIESRMS

{yu string S(label nezt) { void S(label next) {
string Scode, Ccode; /* {7 RS h B R & */ label L1, L2; /* RS */
label L1, L2; /* Rifkrs*/ ] if ( HWA == W8T while ) {
if ( M A == 1dlik #ocwhile ) { EREAA )
FREURILA ; EF¥ '('ET—-TRATS, HiERPA .
B (2 T 1TRANS , HFiRBEA L1 = new():
L1 = new(); L2 = new();
L2 = new(); print"label”, L1):
Ceode = C(next, L2); Clnext, L2);
B ) /T RARS  FERIEA BE )Y R T—TH0ATS, HENRHA
Scode = S(L1); print{"labal", L2);
return("label" || L1 || Ccode || "label" || L2 || Scode); S(L1);
} )
else /* Jhfth (B2 */ else /* JfEifH R/
} }




LB AE TESER (BN ITREE)

BAEE
- RAEEEESIE Al IFERMERITER, RIEXETTEH
RRNESHES

{yu S — while ( { L1 = new(); L2 = new(); C.false = S.next, C.true = L2; }
C) { Si.next = L1; }
S { S.code =label || L1 || C.code || label || L2 || S;.code; }

5 = while( { L1=neuw); L2 = new(); C false = 5 next;
Cobrue = L2; prini("label”™, L1); }
) { 5,.next = L]; print("label", L2); }
5




LIBTEENXRIBEATIESER (BEv EiEE)

n (I ZEEARTiHERS R4 R

7 i SR
E— E +T | Enptr=mkNode( ‘+’, E,.nptr, T.nptr)
E—>T E.nptr = T.inptr
T— T\*F T.nptr = mkNode( ‘*’, T\.nptr, F.nptr)
T'—>F T.nptr = F.nptr
F— (E) F.nptr = E.nptr
F—id F.nptr = mkLeaf (1d, 1d.entry)
F — num F.nptr = mkLeaf (num, num.val)




LIZTEEN IS

613 T BESCIR

T [EE s
v

E—>FE E.nptr = mkNode( ‘+’, E,.nptr,
+T T.nptr)

E—>T E.nptr = T.nptr

T—> T.nptr = mkNode( ‘*’, T|.nptr,
T\ *F F.nptr)

T->F T.nptr = F.nptr

F— (E) | F.nptr=E.nptr

F—id F.nptr = mkLeaf (id, id.entry)

F- F.nptr = mkLeaf (num, num.va/)
num

E—>T
R— +
R— ¢
T—> F

W — =

W - ¢

{R.i = T.nptr} T+T+T+ ..
R {E.nptr = R.s}

T {R,.i= mkNode ( '+, R.i, T.nptr)}
R, {R.s=R,.s}

{R S=R.}

{W.i = F.nptr}

W {T.nptr = W.s}

F {W,.i = mkNode ( "', W.i, F.nptr)}
W, {W.s=W,.s}

{Ws = W.i}

F FElEbnABs



LEEEXHB LM TR

syntaxTreeNode+* R (syntaxTreeNodex i) {
syntaxTreeNode *nptr, *i1, *s1, *s;
char addoplexeme;

if (lookahead =="+") { [« &I, R > +T R #/
addoplexeme = lexval;

match('+'); nptr = T();
i1 = mkNode(addoplexeme, i , nptr);
s1 =R (i1); s =s1;

} R:is
else s=i: I*FHERX R > ¢ #/ T ’
. nptr
return s;
) + : addoplexeme
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LE 4 E X AILLSZH]

o MESTEMER?

s LLoHrFL@BII R ERE: #BZtop-down, E@BATFEEREIME, MLLE—EH
I
s LUEEDIESLI T — M ROESITRE. RIZESS =>* oo #:
o EERIESSAREYANE, MolIFLRA, ABLIA >BC =EIEH (&%
15). BB, HaEIHA, THEHEREASEEBC (BJ/ItLIR)
s NRCEWEBMCIKIITANGEBIEBRIENE, XFLEMUSGE, HitER
ChY, ARVKRBMAIBIATEBIENIZT AT (BEwhy?)

o BRIADHRICHRTIR, AFIBERREAERA, HAXEKIEEERHEK, FEi
T EC



LE 4 E X AILLSZH]

n SEIRERIS

s CERFERARNGREIEERE LRI CHEEIERERNTHFICRT

n GRTRRYBRYAR R/ (e BIEERIERTFE W BB Z THY—MERH (top-1),
B CITRARIIEAEER

o A AXFIGEE N ZRTAY?

n FiEENE R EENENFREFSH—RXEANIENARSERSIC
RZIE), RAFENTHN, XEGEFSHENMEEA, FrLMEE
TRRRIAE (REETARTEER) AT LA, BD, AJLAEMSUIEGREIN, SoedE
IMREMIN CLEFS)RIHERIGRTE N



LE 4 E X AILLSZH]

s i BIEE:
s ERSCEARSEZLLY, ASHESDDHE IAR#RAISDT
o HEXHA R R AN BB A BIF= A A hRIRIEOX AR TP
LA B EE R
s T RIEEDITTR, FHOENENE, UNEEFERMBREIEKEFRS
HURLLEERIN, o2 AN COERS)BIEHENImRTE I




LE 4 E X AILLSZH]

s I EiEiEtL
s TREBEBEDTTE, BRTEENNTXEANTS (REAFFFERER)Nitemz
A, BN RESE Item:

» FIfFICR (action-record) : BUSHHITRIE N ANE
» ZRBICR (synthesize-record) : JFREFRFRIGERBM(E

n XFEitemEDTTIEFRIENT:
s (JEERERXBIMEBRMHUTEBSRERItem™), MXTXLEEMKERLER

{FERNEEXAMRIERZ EHIERCRICRER

o FRERXNGEBMERMNGESIERIF, ERERNEEXICRIZ T
» SLEMSCERERRSDTHIARRNIEA—




LE 4 E X AILLSZH]

» AETENEIEE, SEMSLLS RS IIENF

5 = while [ { L1=neuw(); L2 = new(); C false = S neck;
Cltrue = L2; prini("label™, L1); }

n 1

O} { 5i.next = L1; print("label", L2); }
5
top m!!:
} Cwhile |[ ( |[Action || € |[ ) || Actin |[ S
nest = x —psnest =z | false=7 all =7 ||nest=7
[1="? true =7 al2=7 |
=1 T
top
B A
[ |[ Action C [ ) ]| Action |[ S
|snezti =1z | | false="7 all =7 ||nest=7
L1=7 true=7? E“:?__i

Li=1



LE 4 E X AILLSZH]

» AEFENEMNEE, SEMSLLDRETZIEFE

u 15'-11 S —+ while (  { L1 = new(); L2 = neu(); C false = S.nest; C.true = L2; } ‘
C) { Si-nezt = L1; }

5 { S.code = label || L1 || C.code || label || L2 || S).code; }
I
top '-1;11
|[Action || € |[ ) || Actien |[ 8§
nest =z -_me.ﬂ=: false=" all =7 nest="7
L1=7 |[true=? al2=7 |
E3=7
Ll = new();
L2 = new();

stack{top — 1].false = snext;
stack{top — 1].frue = L2;
stack{top — 3].ell = L1;
stack{top — 3|.al2 = L2;
print("1label®, L1); b)




LiE M E X RILLSEE]

» AEFENEMNEE, SEMSLLDRETZIEFE

. 19"11 S —+ while (  { L1 = new(); L2 = neu(); C false = S.nest; C.true = L2; } ‘
c) { Si.nest=LI; }

5 { S.code = label || L1 || C.code || label || L2 || S).code; }
I
top
} “ top
neéxt = 1. T
C ) || Action 5y
false=z al2 =z nezi =7
irue = z all =y

stack|iop — ﬂtne:ﬁ!. = all;
print{"label", al2);




LiE M E X RILLSEE]

» AEFENEMEE, SEMSLLSHREZAENF

[ 19”2 S — while [ { L1 = new(); L2 = new(); C.false = S.nest; C.true= L2; }
c) { Si-nest= L1, }
S5 { S.code = label || L1 || C.code || label || L2 || S).code; }
i I
1ap Lo
b b R — : 1
: Synthesize , T , [ i
‘ $ e while H Action g | B 8 qﬁ'”ﬁ':‘* derisond
[neat =z | |coffe =1 Li=7 |[false=7 |[code =7 next =7 |[code=7 |[code=1
data L2=7 true = 7 : Ceode =7 || data
H =1
actions Ll = newl); \stackitop — 3]. Ccode = code; | [[2=7. actions
L2 = new(); :
. stack(top = 1].true = L2; stack{top — 1].code =
/'E_I/I\E- 1tﬁgﬂngg§%f€%B stack[top - 4).nest = L1, “label" || 11 | Ceode
BE (FFFERA VAR ey, 81 = Li; | "1abe1" || 12 | code;
NI . stack[top — 5|02 = L2; b
IR SIER T 1
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L& E X HLRSEI

e

FMNArLIAME LR 30E EAY L Kt SDD 57

5,41 e FRANFFNE LR 30 LLayE4~ S ik SDD EBaT LAZE | IS ) s i #
v, #REE S.3.5 1, LL 3k AU L BRI LG A TR Tk trrhac s, B LL
WL E LR sy — i T4, A S M SDD 22 L IR#: SDD 24P HFE, 4R
e L A e m L 69 Uk A LR 3o fE L i SDD g7

MFEMA A WeEEHA, RINABRX 26 BEENA—T LR ko ™=4X A-BC,
AR 8RMEE B i, ST A MMRBRE. SRR B pm ik, B4 L5 A H T
Hi C S REasT A BHIEA e E S EM R 4 A-BC iR, Hitk, 340 % bt S S 583
B. i, [ A FRATASE 0 R FE A e e A AR SC K A )

HIFRNATUSAECLRS/E C,HEEELHIE BC HE R A A #ITiHHRE. W,
RRAERIBE -t i, AR R HLE A MR, BANE RS ZE  RNDAFERER
HFix A R P AL, BRI LGRE g & HE R, B h i 4% B. i g1 5
- R L RIS R, IRIIE 2 & SO 4 BT 8 B9t 1R B 3 8 156 A
ARSI ST L2 G AT, S0 L R et iniE i e BT IR A e

—




L4 E X AILRSLZI]

s BRECIEMEFLL)IGEHLBEEN

s 1B

HELMIFZ (BEAZE

FFERY) EFLR(1) BMLEHEEX



MEREF 75 =R A\RIEIE

ATH

ATLRIALY, BIFBARE st R2y EARERALR1)KISCE

E—>TR
R — + T {print (+')}R, | — T {print ("= )}R, | €
T — num {print (num.val)}

ESGEF NN EHIFRICIFRERT, B MRS FHEARRCIFE

ERTMICER, FHEZEHERUEETM — HYGim

E->TR Vol L .
SRR — N R KA
Ron TMR - TNR e e e XSOk 5 R B

T — num {print (num.val)}

M= ¢ {print (+)} AT T RHEE 4 702
N — ¢ {print (")}



L4 E X AILRSLZI]

n Case 1: Stk LRISRBIE- - - (L& AT T

Blintp, q, r D
D— T {L.in= T.type} =~
L e NS -
T— int {T. type = integer} T type n '/LI ~
T— real {T. type = real} : in / O BN
L—> {L..in=L.in} int L d
L,, id {addtype (id.entry, L.in )} in e -7 S.

Lid {addiype (id.entry, L.in )} LI ] q
|



L4 E X AILRSLZI]

n Case 1: Stk LRISRBIE- - - (L& AT T

flintp,q,r D

D— T {L.in= T.type} =~
L r-& Sl

T— int {T. type = integer} type PR

T— real {T. type = real} : in / O BN

L—> {L..in=L.in} int L d
L,, id {addtype (id.entry, L.in )} in e -7 S.

Lid {addiype (id.entry, L.in )} LI ] q
|

MR JBIERTHE AT LIRS, 54 K)E p
1 B 3t 7 B 5 F A AR 5 R & 1



L4 E X AILRSLZI]

n Case 1: Stk LRISRBIE- - - (L& AT T

lintp, q, r
D— T {L.in= T.type}
L

T— int {T. type = integer}
T— real {T. type = real}
L—> {L,.in=L.in}
L,, id {addtype (id.entry, L.in )}
L—id {addtype (id.entry, L.in )}

[ S M B

D—>TL

T— int val[top] = integer

T— real val[top] = real

L—L,,1d addType(val[top], val[top—3])

L—>1d addType(val[top], val[top—1])




L& E X HLRSEI

n Case 2: STtk LRIMRBIE- - - E A TFN

S > aAC C.i=As

S - bABC C.i=As

C—oc C.s =g(C.i)
IEIARCAERERT, (HEAERT AT

S > aAC C.i=A.s

S — bABMC M.i=A.s; C.i=M.s
C—oc C.s =g(C.i)

M — ¢ M.s = M.i WMNREEM.sPHOTE



L4 E X AILRSLZI]

= Case 2: $ifris LRYAERBTE--- (M EA TN
WRRIER R MEA BRI — 1 EH

S —> aAC C.i=f(A.s)

C—oc C.s =g(C.i)
IEIMRCIFRERT, 1BAA. )R BB EIXITRCIFRERTFLIRTHT
S - aANC N.i=A.s; C.i=N.s

N — ¢ N.s = f(N.i)

C—oc C.s =g(C.i)
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n {5l SFHERIESEQN

S—> {Bps=10} (VA= NEIROILE

B {S.ht = B.ht } B 2 B.B,| B, subB,
B — {B,.ps = B.ps}

B, {B,.ps = B.ps '}

B, {B.ht = max(B,.ht, B,.ht ) }
B — { B,.ps =B.ps}

B,

sub { B,.ps = shrink(B.ps) }

B, {B.ht = disp (B,.ht, B,.ht ) }

B — text {B.ht = text.h x B.ps }
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RS s v (=S O -
S— LB B.ps = L.s; S.ht= B.ht
L—>¢ Ls=10 ¥4BpsfEANtH, HT 5 H

B— B MB, |B,ps=B.ps, M.i=B.ps,
B,.ps = M.s;B.ht = max(B,.ht, B,.ht )

M— ¢ M.s=M.i

B — B,sub |B,.ps=B.ps; N.i=B.ps;

NB, B,.ps = N.s; B.ht = disp (B,.ht, B,.ht )
N—> ¢ N.s = shrink(N.i)

B — text B.ht = text.h x B.ps
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T - woox M
S— LB B.ps=L.s; S.ht=B.ht
L—c¢ Ls=10 YBpsfE Nt , HT5H

B— B, MB, |B,ps=B.ps, M.i=B.ps,
B,.ps = M.s:B.ht = max(B,.ht, B,.ht )

M—>¢ M.s = M.i HBA0N T JgVEALE AT T
B — B, sub B,.ps =B.ps; N.i= B.ps;

NB, B,.ps = N.s; B.ht = disp (B,.ht, B,.ht )
N—> ¢ N.s = shrink(N.i)

B — text B.ht = text.h x B.ps
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T - im0 M
S— LB B.ps=L.s; S.ht=B.ht
L—c¢ Ls=10 ¥BpsfE Nk, HT5H

B — B, MB, B,.ps =B.ps, M.i=B.ps;
B,.ps = M.s;B.ht = max(B,.ht, B,.ht )

M— ¢ M.s=M.i B2y 1 @A & w7
B — B, sub B,.ps =B.ps; N.i=B.ps;

NB, B,.ps = N.s; B.ht = disp (B,.ht, B,.ht )
N—¢ N.s = shrink(N.i) FEHETTEIHE

B — text B.ht = text.h x B.ps
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25(515¢ BH
{ftext)IL9REBRS, BHIps
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L s
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€ B M s B
|| e
text ¢ B sub N ¢ B

text € text
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P R E X M N
S —> LB B.ps = L.s; S.ht = B.ht ! B/ ﬂl{s\B
L—o¢ Ls=10 I R S
B — B, B,.ps = B.ps; M.i = B.ps; e T b ’T ’ }':
MB, B,.ps = M.s;B.ht = max(B,.ht, B,.ht ) text g text
M—¢ M.s =M.i
B — B, sub | B,.ps =B.ps; N.i= B.ps;
NB, B,.ps = N.s; B.ht = disp (B,.ht, B,.ht)
N-—o>¢ N.s = shrink(/N.i)
B — text B.ht = text.h x B.ps
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S =Y KB K
S—>LB val[top—1] = val|top]
L—¢ Ls=10
B — B, B,.ps = B.ps; M.i = B.ps;
MB, B,.ps = M.s;B.ht = max(B,.ht, B,.ht)
M— ¢ M.s = M.i
B — B, sub | B,.ps =B.ps; N.i = B.ps;
NB, B,.ps = N.s; B.ht = disp (B,.ht, B,.ht)
N-—>¢ N.s = shrink(N.i)
B — text B.ht = text.h x B.ps

s B
7| e
B M s B
L
text € B sub N ¢ B
I I I
text € text
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R KB B PN
S—>LB val[top—1] = val[top] Il‘ . /If ~—_
Loc¢ val[top+1] =10 B f ‘f‘l’[ . /flf\\
B — B, B,.ps = B.ps; M.i = B.ps; text €& B sub N B
MB, B,.ps = M.s;B.ht = max(B,.ht, B,.ht ) telxt 8' telxt
M — ¢ M.s =M.

B — B, B,.ps =B.ps; N.i= B.ps;
sub NB, B,.ps = N.s; B.ht = disp (B,.ht, B,.ht )

N —>¢ N.s = shrink(N.i)
B — text B.ht = text.h x B.ps
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™ E R R m R N
S —> LB val[top—1] = val[top] g B/ ﬂI/IS\B
L—¢ val[top+1] =10 L T
B — B, val[top—2]| = max(val|top-2], val|top]) ext® f b ‘T i 1:
MB, text & text
M— ¢ M.s = M.i
B — B, sub | B,.ps =B.ps; N.i= B.ps;
NB, B,.ps = N.s; B.ht = disp (B,.ht, B,.ht)
N-—>¢ N.s = shrink(N.i)
B — text B.ht = text.h x B.ps
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R R B B N
L s
S —> LB val[top—1] = val[top] | 1~
Loe | witopsi= o P e
B — B, val[top—2] = max(val[top-2], val[top]) text € B sub N s =
MB | I I
2 text € text

M— e val[top+1] = val[top—1]

B — B, B,.ps =B.ps; N.i= B.ps;
sub NB, B,.ps = N.s; B.ht = disp (B,.ht, B,.ht)

N—>¢ N.s = shrink(N.i)
B — text B.ht = text.h x B.ps
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S ™ B Ly
S — LB val[top—1] = val|top] F! B/ jlI{S\B
L—¢ val[top+1] =10 N S
B — B, val[top—2]| = max(val[top-2], val|top]) fext® ‘Ig sub ‘T S }f
MB, text g text
M— ¢ val[top+1] = val|top—1]
B — B, sub |val[top—-3] = disp (val[top-3], val|top] )
NB,
N—>¢ N.s = shrink(N.i)
B — text B.ht = text.h x B.ps
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TR = ¥ K K
S —> LB val|top—1] = val|top]
L—¢ val[top+1] =10
B — B, val[top—2]| = max(val|top-2], val|top])
MB,
M— ¢ val|top+1] = val|top—1]
B — B, sub |vall[top-3] = disp (val[top-3], val|top] )
NB,
N-—>o¢ val[top+1] = shrink(val[top-2])
B — text B.ht = text.h x B.ps

L s B
I T~
€ B M s B
text € B sub N B
I I I
text € text
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IR =Y KB K
S —> LB val[top—1] = val|top]
L—¢ val[top+1] =10
B — B, val[top—2]| = max(val|top-2], val|top])
MB,
M— ¢ val[top+1] = val|top—1]
B — B, sub |val[top-3] = disp (val|top-3], val[top] )
NB,
N—>¢ val[top+1] = shrink(val[top-2])
B — text val[top] = val[top] x val|top—1]

/s R
s B
B M s B
text € B sub N B
I I I
text € text






